
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام تشريحي آزمونپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401فروردين آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه 2هندسه ـ سري : نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت 1

  ثابت تبديل است. نقطةالف) هر تبديل طولپا، داراي 
  گيرد. محيطي خارج از مثلث قرار مي دايرةب) در هر مثلث اگر يك زاويه منفرجه باشد، مركز 

  و يك انتقال، يك تجانس است. Oج) تركيب يك تجانس با مركز 

ABCد) در هر مثلث


a، حاصل b c
ˆ ˆˆsinA sinB sinC

 
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  محيطي مثلث. دايرةبرابر است با شعاع  

  

1  

 مناسب را انتخاب كنيد. گزينةدر هر مورد  2

ABCالساقين محيطي مثلث متساوي دايرةالف) شعاع 


8برابر  محـيط ايـن     باشـد،  120رأس اين مثلث برابـر  زاويةاست. اگر  3
  مثلث كدام است؟

1(16 3 20  2(8 3 12  3(16 3 24  4(8 3 20  
  دهد ولي ممكن است زواياي آنها را با محورها تغيير دهد؟ ها را تغيير نمي خط ب) كدام تبديل طول پاره

  ) هيچكدام4  ) انتقال3  ) تجانس2  ) دوران1
  

5/1  

يا مكمل آن  همان زاويه lو  lبين  زاويةباشد؛ ثابت كنيد lخطزاويةباOبه مركزlدوران خط يافتة تبديلاگر 3
  قرار دارد.) lخارج خط  O( است.

  
  

1  

دهـيم. مسـاحت چندضـلعي     دوران مـي  60 انـدازة را حول وسط يكي از اضلاع به  2الاضلاعي به ضلع  مثلث متساوي 4
  يافته چيست؟ هاي اوليه و دوران مشترك بين مثلث

  

1  

5 
  

/برابرdوdاز محل تلاقي دو خط A نقطةفاصلة cm2 و سپس تصوير حاصـل را   dرا نسبت به خط Aنقطةاست،5
  از تصوير نهايي چقدر است؟ A نقطة فاصلةدهيم،  بازتاب مي dنسبت به خط 

  
  
  
  

1  

 2باشد و نسبت تجـانس   (AB)كوچك  قاعدةمجانس(CD)بزرگقاعدةاگرABCDالساقين متساوي ذوزنقةدر 6
AB) كند، چقدر است؟ وسط دو ساق را به هم وصل مي خطي كه طول پاره ،باشد ) 3   
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 5طـوري كـه    بسـازيم بـه   Bبه  Aاي از  خواهيم جادهمي.انداي واقعمطابق شكل در يك طرف رودخانه Bو  Aدو شهر 7

كيلومتر را در چه قسمتي از رودخانـه بسـازيم تـا مسـير      5اين  .كيلومتر از اين جاده، در ساحل رودخانه ساخته شود
AEFB  ممكن باشد؟كمترين مقدار  

  
  
  

1  

aبا اطلاعات 8  4 3،b  B̂و 4  30هاي  نهشت با رأس ، چند مثلث غيرهمA ،B  وC توان رسم كرد؟ مي  
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  10 جمع بارم 
 


